Куканова Наталия Николаевна, директор ООО «Ивановская клиника офтальмохирургии «Светодар»:

Хочется сказать слова благодарности участникам и вдохновителям этого проекта и поклониться низко. Спасибо вам за то, что вы сделали! Отдельное спасибо хочется сказать Юлии Ивановне Малининой. Когда Юлия Ивановна принесла мне этот бесценный дар, несколько экземпляров книги «Прямая речь: «Мы военного времени дети», у нас в гостях была председатель Олимпийского комитета Галина Евгеньевна Прохорова, четырехкратная олимпийская чемпионка, шестикратная чемпионка мира по фехтованию. И когда я ей вручила один экземпляр, она мне сказала: «Я держу в руках пульсирующее горячее сердце вашего региона!» Спасибо вам большое! Низкий вам поклон!